

С Детским оперным театром жизнь нашей семьи стала связана 4 года назад. Коллектив удивительный! В нем работают поистине профессионалы!

Первые шаги у ребенка были весьма робкие. Анечке предложили стать частью серьезного спектакля «Кота в сапогах», однако в 5 с половиной лет она готова была стать только зрителем. Но зрителем она стала очень благодарным. И мы с удовольствием всей семьей наслаждались великолепной игрой талантливых ребяташек. Это представление было просто потрясающим.

А потом была «Снегурочка», «Да здравствует опера!», «Стойкий оловянный солдатик», «Евгений Онегин», «Муха цокотуха», совместное выступление с баянистами, отчетные концерты и многое другое.

Под руководством гениальных преподавателей у ребенка все получилось. Аня обожает сцену. У нее все получается. Анечке помогли справиться с ее застенчивостью. Она поет, что в нашей не поющей семье вообще чудо. Однозначно, что наши замечательные волшебники-педагоги способны из любого ребенка сделать актера, певца и не только...

Второго ребенка, Вову, «пристроили» рядом с сестрой просто потому, что хороший коллектив, потрясающие преподаватели. Ребенок очень непростой для творчества. Удивительно, но даже к Вове нашли подход, раскрыли в нем какой-то режиссерский талант. Он пока отказывается открыто петь, стесняется. Однако стал что-то сочинять в трех и более частях. Ему нравится петь в хоре с другими детками. В этом коллективе в каждом ребенке способны отыскать и усилить творческие таланты.

Спасибо огромное ДУМ за такой замечательный коллектив.

Огромное спасибо профессиональным преподавателям: руководителю Юлии Сергеевне, Анне Валерьевне, Марии Викторовне, Сабине Булатовне, Дарье Андреевне!!!

С благодарностью, родители Ани и Вовы Новиковых.

Новиков Андрей Владимирович



Жулега Ирина Анатольевна



